
Urábrske pozemkové spoločenstvo, Ovocinárska 1303/18, 010 01 Žilina –
Trnové

Vážené podieľničky, podieľnici:

Dovolte aby sme Vás oboznámili so situáciou ktorá nastala v dôsledku zhoršujúcej sa 
pandemickej situácie a ktorá môže ohroziť zdarný priebeh nášho Valného zhromaždenia 
ktoré sa má konať dňa25.09.2021.

   Ako vieme okres Žilina sa  minulý týždeň t.j. od 06.09. do 12.09.2021 sa podľa  COVID
AUTOMATU  ktorý  rieši  protipandemické  opatrenia  v jednotlivých  okresov  podľa  farieb
nachádzal v zelenej farbe to značí monitorivanej skupine ktorá umožňovala sa stretnúť do
500  osôb   v interiéri,  a tak  sme  nemuseli  riešiť  žiadne  obmedzenia  pre  Vás  podielnikov
nakoľko mame 469 podielnikov.
   Tento týždeň t.j.  od 13.09.do 19.09.2021 sa však situácia zmenila a dostali  sme sa do
oranžová farby  čo značí ostražitosť. V interieri sa môže stretnúť len 100 osôb. Pri preukázani
sa potvrdením o očkovaní, potvrdením o vykonaní aspon AG testu nie staršieho ako 72 hodín
alebo  potvrdením  o prekonaní  koronavýrusu  sa  v sále  môže  nachádzat  max.500  osôb.
Podotýkam že do sály môžu  vstúpiť len tieto tri skupiny osôb.
    Nakoľko sa Žilina v budúcom týždni  t.j od 20.09. do 26.09. 2021 dostala do červenej farby,
čo značí  1  stupeň ohrozenia,  tak  je  možná účast 10 osôb v interieri  bez potvrdenia.  Pri
preukázani  sa  potvrdením  o očkovaní,  alebo  potvrdením  o vykonaní  aspon  AG  testu  nie
staršieho  ako  72  hodín  alebo  potvrdením  o prekonaní  koronavýrusu  sa  v sále  môže
nachádzat max.150 osôb. 
   Z toho dôvodu sa na Vás obraciame s prosbou, o podpísanie a doručenie splnomocnenia ,
na člena výboru /podľa zoznamu, ktorý bol pripojený k pozvánke/, alebo sa viacerí podielnici
spoja  a  dajú  plnú  moc  inému  podieľnikovi  ktorý  by  ale  zastupoval  minimálne  10-15
podielnikov, ale  musí  sa  preukázať  potvrdením  o očkovaní  alebo  potvrdením  o vykonaní
aspon AG testu nie staršieho ako 72 hodín alebo potvrdením o prekonaní koronavýrusu, aby
sme dodržali limity červenej farby podľa COVID AUTOMATU.
Vstúpiť do rokovacej sály  v každom prípade môže podieľnik len s nasadeným respirátorom.

     Vzhľadom  napostupne   sa  zhoršujúcu  epidemiologickú  situáciu  v našom  okrese  je
predpoklad, že budeme musieť limitovať počet ľudí v sále a do sály sa nedostane viac osôb
ako  je  opísane  v predchádzajúcich  časti  tohto  dokumentu.  .  Napriek  tomu  chceme  čo
najlepšie  a čo  s najväčšou  potvrdenou  účasťou  zabezpečiť  hladký  priebeh  Valného
zhromaždenia. K tomu nám budú slúžiť aj Vaše splnomocnenia, nakoľko účasť musí byť nad
50% všetkých hlasov spoločenstva. Jedná sa nám o každý hlas, aby sme nemuseli opakovať
Valné zhromaždenie, čo by bolo v dnešnej situácii nepredstaviteľné a taktiež z dôvodu aby
sme mohli odsúhlasiť a vyplatiť vám Váš podiel z predaja nehnuteľnosti.

     Vypísané a podpísané splnomocnenia prosíme zasielať na horeuvedenú adresu. V prípade 
nejasností prosím kontaktovať p. Rihákovú č. tel. 0918 635 300

    Ďakujeme za pochopenie.


